

朝鲜为李乙雪举行国葬

金正恩亲自填土



李乙雪的国葬 11月11日在平壤举行



灵车在摩托车的护卫下驶向大城山革命烈士陵园



烈士陵园



金正恩向墓穴填土

据朝中社12日报道,朝鲜11日为已故朝鲜劳动党中央委员会委员、朝鲜最高人民会议代议员、朝鲜人民军元帅李乙雪举行国葬。朝鲜最高领导人金正恩出席葬礼。

11日一早,金正恩来到停放李乙雪灵柩的平壤中央劳动者会馆。金正恩向李乙雪的遗体默哀致敬。随后举行出殡仪式,李乙雪灵柩被抬上装甲车。灵车在摩托车的护卫下缓缓驶向市郊的大城山革命烈士陵园。

新华社记者看到,灵车通过的主干道全线戒严。数万名人民军战士和平壤市民沿街肃立,为李乙雪送行。

告别仪式在大城山烈士陵园举行,金正恩、金永南、黄炳誓、朴凤柱等朝鲜党、政府和军队领导人出席。朝鲜劳动党中央政治局常委、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓在葬礼上致悼词。

金正恩同党、国家、军队领导干部和故人家属一起向墓穴填土。

在哀乐声中,人民军官兵对空鸣枪致哀。李乙雪的遗体下葬后,金正恩敬献的花圈被摆放在李乙雪的半身像前。朝鲜劳动党中央委员会、劳动党中央军事委员会、朝鲜国防委员会、最高人民会议常任委员会以及朝鲜内阁也敬献了花圈。

链接

最后的朝鲜人民军元帅

李乙雪于7日病逝,享年94岁。李乙雪1921年9月出生在咸镜北道一个贫农家庭,曾参加抗日武装斗争和祖国解放战争(朝鲜战争)。他从1970年起担任朝鲜劳动党中央委员会委员,于1980年至2010年担任劳动党中央军事委员会委员,并于1990年至2003年担任国防委员会委员。1995年,李乙雪被授予朝鲜人民军元帅称号。

按照朝鲜惯例,凡劳动党政治局委员及以上级人物逝世后均可举行国葬,但李乙雪逝世前仅是政治局候补委员;而且对于一般政治局委员的葬礼,治丧委员会委员长一职多由朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南担任;金正恩执掌政权后只在两次国葬上担任过治丧委员长,众所周知的第一次是在2011年金正日逝世时,而第二次则是朝鲜“两弹一星之父”全炳浩大将的葬礼。如此之高的待遇,无疑是对李乙雪这位最后的朝鲜人民军元帅的最后敬意。

有媒体在报道李乙雪逝世时称,“李乙雪逝世后,朝鲜只剩下金正恩一位元帅”,这种说法存在概念混淆。在朝鲜军衔体系中,“共和国元帅”和“人民军元帅”是不同的两个军衔,前者只授予朝鲜三代最高领导人金日成、金正日和金正恩;后者曾授予吴振宇、崔光和李乙雪这3位朝鲜人民军元老;而这3位人民军元帅,都曾是与日寇战斗在白山黑水上的、由中国共产党领导下的东北抗日联军的老战士。近年来提拔的朝鲜人民军其他高级将领,最多只能晋升为朝鲜元帅军衔的最低一级——“次帅”。 综合新华社、《西海都市报》

她不是总统 缅甸未来怎么走?

缅甸大选结果已明。截至11月11日18时,缅甸联邦选举委员会已公布573名当选议员名单,全国民主联盟(民盟)获得其中490个议席,取得压倒性胜利。

新一届联邦议会将于明年1月举行首次会议,并于2月选举总统,其后由新总统组建政府。

面对这样一个结果,各方反应如何? 大选后的缅甸未来谁“掌舵”? 来看看新华社记者张云飞的最新解读。

不是她,总统会是谁?

据媒体报道,大选结果出炉后,昂山素季在接受新加坡媒体采访时表示,不论谁当总统,她都是执政者,自己将以“凌驾总统”的方式执政。

她进一步解释,新总统“必须完全明白自己无权”,须根据她的命令和民盟党内决定办事,她重申,自己作为民盟领导人握有最终决定权。

不过,她说民盟将接受公众监督,不会走上独裁之路。张云飞介绍,缅甸现行宪法明确规定,凡亲属家人有外国籍者,不能当选总统。鉴于昂山素季的丈夫是英国人,两个儿子也都拥有英国国籍,所以她依法没有资格当选缅甸总统。

那么,缅甸总统的宝座未来将花落谁家? 张云飞说,目前,昂山素季和民盟都没有给出明确答案,缅甸国内外的媒体都在猜测。

不过,民盟已明确表示,将广用包括非民盟人士在内的人才,甚至外国专家。昂山素季还说过,民盟如何兑现承诺,明年3月正式组建新一届政府时便见分晓。

这就是说,如果现任执政党联邦巩固与发展党(巩发党)党员愿意脱党成为独立议员,甚至转向加入民盟,也是有可能成为总统候选人的。

那么现在当不成总统的昂山素季,未来会不会修改宪法实现自己的“总统梦”?

张云飞说,昂山素季和民盟已一再表示,修宪将是执政后的优先目标。至于她未来是否会执意修宪选总统,目前还不好说。毕竟,如果立刻这样做的话,肯定会对其形象有失分之效。

分析人士表示,其实对昂山素季来说,借鉴印度国大党领袖索尼娅·甘地的模式也未尝不是一条好出路。

缅甸国内各方怎么看

昂山素季的选后表态已被不少媒体冠以“垂帘听政”之名。那么,缅甸国内各方怎么看?

张云飞介绍,目前,只有在自己选区落败的巩发党主席吴泰乌对此表示明确反对,称昂山“凌驾于总统之上”的表态违背了宪法关于总统和副总统不得受制于党派活动的精神。

不过张云飞解读说,昂山素季的话讲得非常技巧,很难找到明确违宪的证据,外界对此的引申解读,包括“垂帘听政”在内,都不能算作她违宪的“罪证”。

军方怎么看? 据法新社报道,缅甸国防军总司令敏昂莱大将在自己的社交媒体页面上发布声明称,军方将在大选后同“新政府”“通力”合作。

至于昂山素季自己,在10日大选结果明朗后她立刻发表公告,请求与缅甸总统吴登盛、议长吴瑞曼和敏昂莱大将见面会谈。对于这一请求,总统府声明说,相互合作与讨论将在联邦选举委员会公布最终选举结果之后进行。缅甸国防军当天也发表声明说,将在大选有关事务结束后由双方商议决定。 据新华社

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015309期
中奖号码:01、06、15、16、18

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	100	1100
三等奖	244	10	2440

本期投注总额:8996元,奖池奖金:868元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015309期中奖号码:899

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14825	296	1150
组选三	23491	627	450
组选六	0	0	220

全国投注总额:42940324元,安徽投注总额:1103772元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15309期中奖号码:003

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	24
组选3	/	346	67
组选6	/	173	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15309期中奖号码:00371

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	15	/	100000

全国投注总额8860882元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015309期中奖号码:04、05、06、09、11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	109	24	1559
二等奖	4832	1015	10

六省市投注总额:516604元,安徽投注总额:96968元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2015133期
中奖号码:红色球号码02、03、13、20、22、24
蓝色球号码:15

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	3	0	1500000
二等奖	78	0	325494
三等奖	685	32	3000
四等奖	42265	1334	200
五等奖	866431	26164	10
六等奖	7050067	218611	5

全国投注总额:318320120元,安徽投注总额:10384442元